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z első csalódás 

arabb következett be, mint az
 

rható volt. A tragikus ebbe
n a 

alódásban az, hogy nem is a
ny- 

ira a kormányt érinti fájdal
ma- 

, amelyre nézve végeredmény-
 

en legfeljebb politikai követk
ez- 

ényekkel járhat, hanem a ti
szt- 

iselők, nyugdijasok, katonák és 

talában az összes közalkalma- 

ottak hatalmas seregét, akiknek 

egélhetéséről van szó. Arról 
volt 

gyanis szó, hogy az uj kor
mány 

egelső feladatának tekintette a 

isztviselők és nyugdijasok illet- 

ényeinek kifizetését és erre a 

élra a Nemzeti Bank két milliár- 

M os hitelt hajlandó Vaidáéknak 

mz endelkezésre bocsátani. A t
iz mil- 

árd belső adóssággal szemben 

két milliárd ugyan nem sok
, de a 

alódó közgazdasági életnek min- 

den injekció javára válnék,
 mely 

alkalmas kinjait csökkenten
i. Mert 

iszen ez a két milliárd nem
 lett 

olna olyan pénz, mely a 
szalma- 

zsákokba vagy safekbe vándorolt 

volna, a nyugdijas és tisztviselő 

nem tud tezaurálni, han
em az ál- 

lamkasszából nyomban m
egkezdte 

volna körforgalmát keresk
edőhöz, 

iparoshoz, háziurhoz, 
termelőhöz, 

hogy ilyen közvetett uton ismét 

visszakerüljön adó form
ájában az 

állampénztárba. Ezt a tizről két 

milliárdra lefokozott reménypa- 

lántát azonban még csirájában 

egiagyasztotta a Nemzeti Bank 

komünikéje. Ebben a jegybank 

megcáfolja azokat a jelenté
seket, 

melyek a kormánynak nyujtandó
 

kölcsönről véltek tudni. Egyben 

megállapitja, hogy a lei
 stabilitá- 

sát semmi esetre sem sza
bad ve- 

zélyeztetni, a külföldi k
uponokat 

pedig minden körülmények kö
zött 

meg kell fizetni. A Nemzeti Bank 

a lei biztonsága érdekében 
sem- 

miféle kölcsönt nem 
nyujthat a 

kormánynak már azért sem,
 mert 

ehhez szükséges lenne 
a külföldi 

hely 
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A Vaida kormány müködésének
 

nyolcadik napján, tegnap megtőr- 

tént a parlament mindkét házának 

feloszlatása. A hivatalos lap rend- 

kivüli kiadásban hozta a kamara és
 

a szenátus feloszlatásáról szóló leg- 

felső királyi kéziratot. Az uj vála
sz 

tások időpontját az uralkodó rende- 

lete a következő időpontokra irja ki: 

kamarai választás julius 17, szená- 

tusi választás julius 20, a megyei 
és 

községi tanácsok szenátorválasztása 

julius 24, a mezőgazdasági, valamint 

a kereskedelmi és iparkamarák sze-
 

nátorválasztása julius 26. Az uj par- 

lamentet a király julius 30 án dél- 

előtt tiz órára hivja össze. 

A politikai mezőnyökön lázas te- 

vékenykedés uralkodik és minden 

párt a választások előkészületeivel 

van elfoglalva. A nemzeti paraszt- 

párt tegnap az ország legtöbb me- 

gyéjében már bejelentette a maga 

A temesvári törvényszéken 

tegnap három pár! nyujtotta 

be jelölő listáját. 

Az első lista a nemzeti parasztpárté. 

A második listát az ifjuliberálisok 

nyujtották be, akiknek listavezetője a 

kamarai és a szenátusi választásra 

Coste Gyula dr. volt prefektus. Ezen 

a listán szerepel Miclea Romu- 

lusz dr. temesvári ügyvéd is. 

harmadik lista az óliberálisoké, ame
- 

lyen az első képviselői jelöle Im- 

Droane Avram dr. és az első 

szenátusi jelölt Nistor Demeter dr. 

Franasovici volt liberális állam
- 

titkár választási ügyből kifolyólag 

részvényeseknek és azoknak a 

bankoknak hozzájárulása, mel
yek- 

től Románia annak idején köl- 

tcsönt kapott. Pénz tehá
t nincs és 

ha a kormány intézkedik i
s egy 

két havi járandóság kiutalása
 ér- 

dekében, semmi kilátás nincs a 

későbbi pontos fizetések
re és még 

kevesebb remény, hogy a sok hó
- 

napos hátralékot megkapják
. Nincs 

kint abból a zsákutcából, melybe 

a Jorga kormány juttatta az or- 

szágot. A helyzet egyáltalában 

nem változott gazdasági szem- 

pontból. A tisztviselő továbbra is 

ingyen dolgozhatik, a nyugdijas 

továbbra is éhezhetik, a katona 

továbbra is modellje maradhat a 

cifra nyomoruságnak, a kereskedő 

továbbra is összegyüjtheti utolsó 

két nap előtt a Bánságban tartóz- 

kodott. 

A kormánynak jogi aggodalmai 

voltak, hogy miként ejtsék meg a 

megyék és község tanácsainak szená- 

torválasztását, mivel ezeket a taná- 

csokat a Jorga kormány feloszlatta. 

Valószinü, hogy a választáson való 

szavazásra a két esztendő előtt 

megválasztott és a volt kormány 

által időközben feloszlatott 
megyei 

és községi tanácsokat fogják meg- 
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magának az első listaszámot. 

A nemzeti parasziípárt vá- 

lasztási kartell kötésére vo- 

natkozólag tapogatózó tár- 

gyalásokat kezdett a Magyar 

Párttal és a németekkel. A 

Magyar Párt magatartása 

tekintetében még nem dön- 

tött. 

A nemzeti parasztpárt Joani- 

tescu utján kartellajánlatot te
tt a 

szocialdemokrata pártnak, amely 
mára 

közli döntését. A óliberális párt 
ön- 

állóan választ. Egyedül fog haladni 

Goga pártja is, amelynek választási 

jele egy kör lesz közepén két pont
- 

tal. A Jorga pártnak a cuzistákkal 

( való kartelltárgyalása meghiusult. 

Eddig csak egyetlen kartell jött létre 

és azt Lupu kötötte a kamatellenes 

Higával. A többi párt még tárgyal. 
! 

Három listát már benyujtottak 

a temesvári törvényszéken 

hatalmazni. E tekintetben azonban 

végleges döntés még nem történt. 

Tegnapra kiderült, hogy a nem- 

zeti egység kormányának eszméje 

még mindig nem esett teljesen 

kutba. Titulescu azért nem 

hagyta el még az országot, hogy 

csendben tovább folytassa az erre 

vonatkozó tárgyalásokat. 

Most már - hir szerint - 

sikerült Ducát is meggyőznie 

arról, hogy ez a kormány az 

egyedüli lehetőség arra, hogy 

országot a mai bonyolódott 

és szerencsétlen helyzetből 

ki lehessen vezetni. 

Csak az a kérdés még, hogy mikor 

alakuljon meg a nemzeti egység 

kormánya: még a választások előtt 

vagy azok után ? Duca mindenesetre 

a választások előtt szeretné meg- 

csinálni a nemzeti egység kormá- 

nyát. Titulescu azonban Vaidára 

való tekintettel, aki a nehéz viszo- 

nyok között vállalkozott a válasz- 

tási kormány létesitésére, a válasz- 

tások utáni időre kivánja a nemzeti 
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Julius második felében leszn
ek 

az országos választások és
 har- 

mincadikán ül össze az uj 

egység kormányát életre hivni. Az 
erre vonatkozó tárgyalásokat Titu- 
lescu az egyes pártokkal tovább 

folytatja. 
A Cuvantul nagy cikket irt arról, 

hogy Bratianu György békülési 
közeledést tett a Bratianu-család felé 
és hajlandó Bratianu Dinuval és 
Bratianu Konstantinnal kibé- 
külni, de a feltétel az, hogy Duca 
mondjon le a liberális párt elnöksé- 
géről, legyen az elnök Bratianu Dinu 
és az alelnök Bratianu György. A 
Viitorul tegnapi számában Bratianu 

Dinu nyilatkozik és visszautasitja a 
békülési szándékokat. 

Cáfolja azonban a békülési 

szándékot Bratianu György, 

aki a Miscarea cimü lapban 

a békülésről szóló hireket Du- 

cáék kitalálásának mondja. 

Jorga mindenkitől 
kosarat kap 

A Tara Noastra, Goga lapja, 
támadja Jorgát és azt mondja, hogy 
a volt miniszterelnök minden poli- 
tikai orientációt elveszitett. Miután 
a cuzisták kosarat adtak neki, a 

vasgárdistákkal akart választási pak- 
tumot kötni, de azok is elutasitot- 

ták. Az Ordinea Noua viszont Gogát 
tépázza és megállapitja, hogy hivei 
egyre inkább elmaradoznak mö- 
götte. A jalomnitai pártszervezet 
vezetősége már átlépett a nemzeti 

parasztpártba és most sorban követ- 
keznek más nagyobb kilépések is. 

Moldovan Viktor volt állam- 

titkár is szakitott már Goga 

pártjával, belépett a nemzetlti 

paraszipáriba és annak lis- 

táján jelölteti magál. 

A Lupta szerint Averescu 

marsall arra való tekintettel, hogy 

a kormány biztositja a választások 

tisztaságát, ebben az alkotmányos 

élet rendjének visszaállitását látja és 

azért ujra keresi a Koronával való 

kibékülést. Politikai körök szerint 

erre vonatkozólag a kezdeményező 

lépések már meg is történtek. 

(Folytatás az 5. oldalon) 

energiáját, hogy végső erejével 

lehuzhassa üzlete redőnyeit, az 

iparos utolsó banijáért vehet re- 

pülőbélyeggel kiegészitett ok- 

mánybélyeget, hogy visszaa
dhassa 

iparengedélyét, az ország lakos- 

ságának többi rétege pedig szé- 

! dülten és kábultan nézheti, mint 

rohannak a pusztulásba. Mert a 

íranciák kivánságára vissza kell 

vonni a konverziós törvénnyel 

együtt sok más könnyitő rendel- 

lőkaron elvégezze a nagy hara- 

kirit tömeges elbocsátásokkal. 

Kába tehetetlenséggel nézzük ezt 

a kinos vergődést és látjuk amint 

az ujdonsült kormány elmerül a 

kezést is és a kormány fenheti 

operációs kését, hogy a tisztvise- 

sulyos problémák feneketlen in- 

1 goványában. 



3. OLDAL 

A biatorbágyi rém bécsi védője azon 
fáradozik, hogy az oszírák biróság mi- 
nél hosszabb ideig tartó börtönnel sujtsa, 
mert Magyarországon halál vár reá 

A Matuska-trilógia - Ansbach, 
Jöterborg, Biatorbágy - első részét 

holnap tárgyalja a bécsi országos 
törvényszék. 

1931. január 1-én az osztrák A ns- 

bach közelében a vasuti pályaőr 
észrevette, hogy a vasuti sineket 
összekötő kapcsokat valaki kiszedte 

és a sinekre vasdorongot helyezett. 
A hónap utolsó napján a Bécs-pas- 
saui gyorsvonat mozdonya kisiklott, 
a pálya megrongálódott, az anyagi 
kár háromezerötszáz schilling volt, 

de emberéletben nem esett kár. A 
kisiklást merénylet okozta, amelyet 
ugyanugy követtek el, mint az ujévi 
kisérlet volt. 

1931. augusztus 8-án este három- 

negyed tizkor a németországi Jöter- 
borg mellett a Basel-berlini gyors- 
vonat hét kocsija, étkezőkocsija és 

egy podgyászkocsija kisiklott. Száz- 
kilenc személy sérült meg, köztük 
négyen életveszélyesen. Az anyagi 
kárt harmincezer márkára becsülték. 

A kisiklás merénylet követ- 

kezménye volt. Egy üres 
vascsőbe ekrazitot helyeztek 
és egy primitiv szerkezet 
által az azon keresztülment 
mozdonykerék maga hozta 

létre a robbanást. 
1931 szeptember 12 ről 13 ra vir- 

radó éjjel valamivel éjfélután a ma- 
gyarországi Biatorbágy melletti via- 
dukton a Budapest-bécsi gyors- 

vonatot felrobbantották, a mozdony 
több személykocsival a mélybe zu- 
hant. A merényletnek huszonkét 
halálos áldozata és harmincnál több 
sebesültje volt, akik közül kettő a 
kórházban meghalt. Itt is merénylet 

fóságát és leszögezte, hogy 
az őrültséget csak szimu- 

lálja. 
Megállapitották az előéletét is. A 

bácsmegyei Csantavéren született, 
ahol apja papucskészitő. Otthon el- 
végezte az elemi és a polgári isko- 
lát, majd Kalocsán tanitói oklevelet 
szerzett. Püspökhatvanban kezdte 

meg tanitói müködését, de egy év 

mulva kitört a háboru, amelyet 
Matuska Szilveszter végigharcolt. A 
háboru után Csantavéren feleségül 
vette Dér Irén tanitónőt. Mezőturra 
költöztek, ahol Matuska - eddig 
még ki nem deritett pénzforrásból 
- birtokot vásárolt. Ezt nemsokára 
eladta és Budapesten két bérházat 
vett. A két házat sem tartotta meg 
sokáig és azok vételárával Bécsbe 
költözött, ahol ismét két házat vett 
és mindenfélével kereskedett. 

Vett egy kőbányát is és ak- 

kor engedélyt kért a robba- 

náshoz való ekraziívásár- 

láshoz. Az ekrazitot meg- 

vette, de a kőbányában nem 

használta. 
Vett aztán egy kisebb vasöntődét 

is, de nem helyezte üzembe. Ellen- 
ben a vasuti merényletek alkalmá- 

A potsdami ügyészség tegnap 
szintén foglalkozott a Matuska- 
üggyel és olyan értelmű határozatot 
hozott, amely szerint Németország 
hozzájárul ahhoz, hogy Matuska 
Szilvesztert az osztrák törvényszék 
Magyarországnak adja ki. A sor 

A német hatóságok nem ellenzik, hogy 
Matuskát kiadják előbb Magyarországnak 

val a gyár raktárából származó vas- 
csöveket használt. Megállapitották 
róla az is, hogy beutazta egész 
Európát, tanulmányozta a vasuti vo- 
nalakat és azokról rajzokat készitett 
és maga mondotta, hogy még szá- 
mos merényletet akart elkövetni. 
A bécsi biróság csak az ansbachi 

merényletért vonja felelősségre. 
Fraiinger dr. osztrák állam- 
ügyész Matuskát az osztrák büntető- 
törvényköny nyolcvanhetedik sza- 
kaszába ütköző, különös veszélyek- 
keljáró bünös szándékkal elkövetett 
vasutrongálás büncselekményével 
vádolja. Az osztrák törvény értel- 
mében erre a cselekményre öttől tiz 
évig terjedő sulyos börtön a bün- 
tetés. 

Ha Mafuska Szilveszter 
Auszíriában leülte bünteté- 
sét, akkor kiadják vagy Né- 

mefországnak, vagy Ma- 
gyarországnak. Magyaror- 
szágon halálbüntetés vára- 

kozik rá. 
Védője nem azon fáradozik, hogy 
könnyü büntetést kapjon Matuska, 
az igyekezete az lesz, hogy véden- 
cét minél hosszabb börtönnel sujt- 
sák, mert igy későbben kerül a 
magyar hatóságok kezére. 

tuska Szilveszter felett. 
Mint Bécsből jelentik, az osztrák 
hatóságoknak sincsen kifogásuk a 
potsdami ügyészség kivánságával 
szemben és hajlandók arra is, hogy 
Matuska Szilvesztert esetleg nyom- 
ban az osztrák itéletnek jogerőre 

rosok ügyésze, a másik pedig a 
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törvényszék felmentő itéletet h 
helyezzék a letartóztatásban 
vádlottakat szabadlábra. A tör 
szék elutasitotta a védők kér 
és kimondotta, hogy a kolo 
naptárnak Temesvárott történ 

vényszék illetékes, ami pedig a , 
felfüggesztését és a vádlottak 
badlára helyezését illeti, erre v. 
kozólag beszerzik a törvényszék [ 
mentő itéletét. Addig is Fried 
Mátyás, Baga János, Scheibl 
és Kelemen Józseftovábbra is vi. 
gálati fogságban maradnak. A t 
vényszék a tárgyalást elhalas 
és az uj tárgyalást julius 
tüzte ki. 

Az iparosok 
és a küszöbön álló községi 

lasztások 
A küszöbön álló községi vála 

tások ügye a temesvári iparossá 
is foglalkoztatja és az ipari mu 
adók szindikátusának vasárnap t 
tott ülésén sajnálattal állapitotta me 
hogy az eddigi választásokon a Pp 
tok általában nem vették kellő, 

ÍI 

figyelembe az iparosság érdekeit 
jelőléseknél. Ezért a gyülésen k 
moly formában felmerült az a ter 
hogy a városi választások során ö 
álló iparoslistával megy a küzd 
lembe. Ettől a tervtől csak akk 
térne el, ha a pártok megfele 
számban listájukra vennék a jelöl 
jeiket. Az iparosság követelését fe 
tétlenül indokoltnak és jogosna 
tartjuk, mert tényleg talán a Magy: 
Párt volt az egyetlen, mely nen 
csak megfelelő számban jelölt ip: 
rosokat, hanem olyan helyen i 
hogy a hat magyar törvényhatóság 
bizottsági tag közül egyik az ipa 5 

iparosok egyik vezető tagja volt. 

Erdélyben is tömörültek a Del 

Magyar irók 
Klub körül 

A nemzetközi Pen Klubok buda történt, amelyet hasonló módon kö- 
vettek el, mint a jöterborgit. 
A vizsgálat megindult és eleinte 

ugylátszott, hogy az éppen olyan 

eredménytelen lesz, akár az ans- 
bachi, vagy a jöterborgi. 

Nem telt el azonban egy 
hónap sem és a magyar 

rendőrség kinyomozta, hogy 
a biatorbágyi merénylő Ma- 
tuska Szilveszter bécsi la- 
kos, akit a magyar rendőr- 
ség kérelmére a bécsi rend- 
őrfőnökség letartóztatott. 

Matuska eleinte tagadott, de hama- 
rosan beismerő vallomást tett. 
Ugyanis olyan terhelő adatokat so- 
rakoztattak föl ellene, hogy minden 
tagadás hiábavaló volt. Akkor azzal 
hozakodott elő, hogy másokkal 
együtt követte el a három merény- 
letet, de később kijelentette, hogy 
büntársa nem volt. Részletes vallo- 
mást tett, amelynek adatai a vizs- 
gálat során szerzett adatokkal tel- 

rend ugyanis az volna, hogy Ma- 
tuskát Ausztriában elkövetett bün- 
cselekménye miatt való elitélése 

után Németországnak adják ki, 
a német hatóságoknak azon- 
ban nincsen kifogásuk az el- 
len, hogy a magyar hatósá- 
gok ne csak a biatorbágyi, 
hanem a jöterborgi merény- 
let miatt is itélkezzenek Ma- 

pesti konferenciája vetette fel a 
Erdélyben alakitandó Pen Klul 
eszméjét. A szervezeti szabályza 
kizárja egy kisebbségi klub meg 
alapitását, ezért Eftimiu mintegy megoldásként azt ajánlotta az er 
délyi kisebbségi irodalom vezetői. 
nek, hogy a romániai Pen Klub 
alosztályaként alakuljon meg Ér. 
délyben a kisebbségi magyar irók 
tömörülése. A mult hét végén érke- 
zett meg Kolozsvárra a Román Pen 
Klub képviseletében Eftimiu, Bu- 
cuta főtitkár és Ion Breazu. A ma- 
gyar irókkal folytatott tárgyalások 
során a legnagyobb előzékenység- 
gel járultak hozzá a magyar alosz- 
tály részéről tett ajánlathoz. Meg- 
állapitották azokat a feltételeket, 
amelyek lehetővé teszik, hogy a 
magyar irók a legnagyobb szabad- 
ságban dolgozhassanak a Pen Klub 
nemzetközi céljaiért, valamint a 
többi államok Pen Klubjaival. A 
erdélyi alosztály autonomiát kapot 

való emelkedése után kiadják Ma- 
gyarországnak, de csak azzal a fel- 
tétellel, hogy a vasuti merénylőt 
nem itélik halálra és 

az itélet meghozatala után 
ujra átadják Auszítriának, 
hogy előbb ottani büntetését 

töltse le. 
Magyarországi büntetését 
után kezdhetné meg. 

csak az- 

A kommunista naptárak terjesztői 
a temesvári biróság előtt 

A Kolozsvárott előállitott kommu- vizsgálati fogságban vannak. Ebben nista naptárak ügyével kapcsolatban ! az ügyben a temesvári törvényszék 
Temesvárott - mint ismeretes - tegnap tartotta a főtárgyalást, ame- 
még február hónapban számos letar- lyen azonban néhány vádlott és ta- tóztatás történt. A letartóztatottak nu nem jelent meg. A tegnapi tár- közül Friedmann Mátyás, Baga gyaláson a védők kérték, hogy az János, Scheibl Rezső és Kele- ügyet csatolják a kolozsvári törvény- men József munkásvezérek, akik a széknél folyamatban levő ügyhöz és jesen megegyeztek. Matuska Szil- kommunista naptárakat Temesvárra mivel a temesvári nyomdában ké- közgy ülésen Báníffy Mikló veszter - mint azt szorgos után- szálliították és itt terjesztették, még szült naptárak ügyében a temesvári (Kisbán Miklós) elnökölt, aki mele- 

járás alapján Bidetiteté em 
aen üdvözölte a megjelent bukaresti állott összeköttetésben semmiféle 
ega ja a jeen Ba politikai, vagy forradalmi szerve- 
mácsolták Gusti miniszter üdvöz- 
letét és kijelentették, hogy forditá- 
sokkal, a kölcsönös kérdések meg 
vitatásával állandó kapcsolatot kiván 
a Klub teremteni a többségi és a 
magyar irók között. 
Klub megalakitotta már első igaz- 
gatóságát és az alapitó tagok több 
ismert erdélyi és bánsági irót aján- 
lottak felvételre. 

x 
" [ zettel és a merényleteket valószinü- Köszönetnyilvánitás 

leg beteges feltünési vágyból kö- 
vette el. A fogházban a vallomás 
után egyszerre zavaros jelenségeket vettek észre Matuskán, amiből arra lehetett következtetni, hogy nem 
épelméjü. 
Az orvosi vizsgálat azonban 
megállapitolta beszámitha- 

Felejthetetlen Sándor fiam elhunyta alkalmából kifejezett 
részvétért és az irántam tanusitott jóságért, Nagybányára való 
távozásom miatt ezuton mondok hálás köszönetet 

özv. Óvári Frigyesné 

.............. 
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Gajda cseh tábornok - mint 

meretes - Csehszlovákiában ki- 
ontotta a fascizmus zászlaját. Gajda 
ost az egyik budapesti lap munka- 
rsának nyilatkozatot adott, amely- 

en többek között ezeket jelenti ki: 
-A csehszlovák fascizmus leg- 

fontosabb célja a gazdasági rendet 
elyreállitani, A háboru után a 
ilaggazdaságot tulságosan gyorsan 
cionalizálták, ami azonban az er- 

ölcsialap hátrányára történt. Tagad- 
atatlan, hogy a csehszlovák köz- 

rsaságban emiatt a korrupció igen 
agy és mi ennek akarunk véget 
etni. A csehszlovák fascizmus nem 

ismer nemzetiségi különbséget. Nem 
karjuk a mai parlamenti rendszert 

A nemzeti parasztpárt temesme- 

gyei szervezetének elnöki tanácsa 

tegnap délelőtt tizenegy órakor 

Bocu Szevér volt miniszter elnök- 

letével a párt temesvári klubbhelyi- 

ségében ülést tartott. Az ülésen 

résztvett az elnöki tanács tizennyolc 

tagja. A megjelentek között voltak 

Baran Koriolán dr. vármegyei 

prefektus, Vidrighin Sztán volt 

vasuti vezérigazgatóó Domas- 

neanu György nyugalmazott tá- 

ől bornok, volt főpolgármester, Lazar 

Kornél dr. volt pénzügyigazgató, 

Nicolaevici Pál dr., Subtire 

ui Jonel dr. és Capateanu Miklós 

ar. ügyvédek és többen mások. A 

tanácsülésnek az volt a programja, 

hogy megejtse a kamarai és szená- 

tusi választásokra vonatkozólag a 

nemzeti parasztpárt temestoron- 

táli jelölését, ezenkivül javaslatot 

készitsen a kinevezendő uj temes- 

vári városi és a megyei ideig- 

lenes bizottságok tagjaira vonatko- 

zólag. Felvetődött azonban az a vé- 
lemény, hogy a tizennyolc elnöki 
tanácstag egyedül nem illetékes 

ezeknek a fontos kérdéseknek a 
megoldására, hanem ezt a párt me- 

gyei szervezetének végrehajtó bi- 
zottságára kell bizni. Hosszabb vita 

után az elnöki tanácsülés magáévá 

tette ezt a véleményt és a várme- 

gyei szervezet végrehajtó bizottsá- 

gát ma délelőtt tiz órára hivta 

össze. A végrehajtó bizottságnak 

száz tagja van és ezek közül a te- 
lesváriak levélben már tegnap dél- 

után, a vidékiek pedig távirat for- 
májában kapták meg az ülésre a 
meghivásokat. A listavezetőket azon- 
ban már tegnap délelőtt benyujtot- 

ták a törvényszéken és ezek a ka- 

marai listán B ocu Szevér, a sze- 
nátusi listán pedig J a nc u Sándor 

Butorraktár 
feloszlatása 

mlatt mélyen leszállitott árak csak 

Winkler R. 
Temesvár-Gyárvár, Buziási ut 12. sz. 

a Turul cipögyárnál 

szervezetének 

l 

akar verni a csehszlovák fascista 

tábornok 
sem fentartani, hanem rendi parla- 
mentet akarunk, amely a nemzeti- 
ségeknek is a teljes egyenjoguságot 
biztositja. Nem kérdezzük senkitől, 
hogy magyar-e, vagy cseh. A pa- 

raszttól nem kérdezzük, hogy a 
Csallóközben lakik-e, vagy Morva- 
országban, az osvosnál sem vagyunk 
kiváncsiak, kassai-e, vagy prágai. 
Tudjuk, hogy a magyar paraszt és 

a cseh paraszt, a magyar orvos és 

a cseh orvos megérti egymást. 
- Külpolitikai tekintetben barát- 

ságot akarunk szomszédainkkal. 
Meggyőződősem, hogy egy jobbol- 
dali csehszlovák fascista kormány 
nagyszerűen megértetné magát egy 

Ma dönt a nemzeti paraszípárt temesi 
százas bizottsága a 

parlamenti jelölések és az ideiglenes 
bizortságok ügyében 

dr. csákovai ügyvéd. 
Értesülésünk szerint a képviselői 

és szenátusi választások jelöltjeit 
elsősorban azok közül fogják kivá- 
logatni, akik már voltak a parla- 

ment tagjai. Másodsorban olyanok 
kerülnek a listákra, akik a párt kö- 

rül különös érdemeket szereztek. A 
városi ideiglenes bizottságot nem- 
csak nemzeti parasztpáriakból ki- 
vánják összeállitani, hanem annak 
tagjai közé felvesznek kisebbségieket 
is. Az ideiglenes bizottság elnöki 
állására, a tulajdonképeni főpolgár- 

kissé jobboldali magyar kormánnyal. 
Budapest és Prága között a hid- 

verés igen könnyen lehetséges. A 
két országnak számos közös érdeke 
van, amelyeket közös szándékkal 

kellene és lehetne intézni. 
Gajda tábornok hangsulyozza még, 

hogy a magyar nemzetiséget a cseh- 

szlovák köztársaságban sok igaz- 
ságtalanság érte, amit a fascizmus 
jóvá akar tenni. Érdekes, hogy 

Gajda tábornok egyszerre ilyen na- 
gyon szivén viseli a magyarok sor- 
sát és elfeledkezik róla, hogy Szi- 
bériában, amikor a cseh légió élén 

állott, halomra lövette a magyar 
katonákat. 

mesteri állásra értesülésünk szerint 
a legkomolyabb jelöltek Vidri- 
ghin Sztán, Nicolaevici Pál 
dr, Domasneanu György és 
Lazar Kornél dr. Hogy a négy 
közül melyik és esetleg nem egy 
ötödik mellett foglalnak e állást, az 

ma dől el. A ma összeállitásra ke 

rülő listatervezetet végső jóváhagyás 
végett a nemzeti parasztpárt orszá- 

gos végrehajtó bizottsága elé, illetve 
a városi és megyei ideiglenes bizott- 

ságok névsorát a kormány elé ter- 
jesztik. 

A pénzügyminister elhatározta, 

hogy az álláshalmozásról szóló tör- 

vényt, amelyet a király szentesitett 

és amely a hivatalos lappan már 

tavaly áprilisban jelent meg, szigo- 

ruan végrehajtja. A pénzügyminisz- 

ter felhivja a miniszteriumokat, va- 

lamint az összes állami hivatalokat, 

hogy tisztviselőik szigoruan alkal- 

mazkodjanak ehhez a rendelethez. 

Mindazok a tisztviselők, akiknek 

több állásuk van, valamint azok, 

akik más állami, vagy közhivatali 

javadalmazást is huznak, julius 14-ig 

Végre mégis megkondul a lé- 
lekharang az állashalmozás 
kártékony szelleme felett 

kötelesek nyilatkozni, hogy állásaik 
közül melyiket akarják megtartani. 
Apénzügyminiszterszigoruan ügyelni 
fog arra, hogy bárki csakis egyet- 

len állami állás után kaphasson a 
költségvetés alapján javadalmazást. 
Álláshalmozóknak tekintik azokat is, 
akiknek a postánál, a vasutnál, vagy 

valamely autonóm vállalatnál van 

állásuk. Az álláshalmozásról szóló 
törvényt a miniszter rendelete alap 
ján augusztus elsején már életbe 
léptetik. 

Amerikában - mint ismeretes - 

a szinészek agitációt inditottak a 

külföldi filmszinészekkel szemben 

és követelik, hogy a külföldi sziné- 

szek helyett a filmgyárak elsősor- 

ban amerikai szinészeket foglalkoz- 

tassanak. Az amerikai szinészeknek 

ez az eljárása több európai szárma- 

zásu világhirű filmsztárt kedvetleni- 

tett már el a működéstől. A német 

Marlene Dietrich már nem fil- 

mezik Hollywoodban, Greta Gar- 

bó is otthagyta a filmvárost és 

hazatért Svédországba. Most a ma- 

gyar Bánky Vilma is azok so- 

rába lépett, akik hátat forditottak 

Az amerikai filvszipészek Kidldözik az uaj- 

világból a veszedelmes európai kopkuarrenciát 
az amerikai filmezésnek. Bánky 
Vilma tegnap délután Budapestre 
érkezett és kijelentette, hogy már 
nem is tér vissza Amerikába. De a 

filmnek is bucsut mond Bánky 

Vilma és ezentul csakis a szinpadon 
kiván müködni. Tekintettel arra, 

hogy jelenleg Magyarországon szin- 

házi dekonjunktura van, Bánky 

Vilma már tárgyalásokat kezdett 
angol és francia szinigazgatókkal. 
Valószinü, hogy egy londoni szin- 
ház ajánlatát fogadja el és az ősz 
folyamán az angol fővárosban fog 

fellépni. 

rendkivül 
mentumos. Mayer Erzsi lirai me 

Két hangverseny 
müvészi programjának sikere 

Pogatschnigg Guidó, a kiváló 
zeneszerző, meghivásra a közeljö- 
vőben Budapesten nagyszabásu 

szerzői estélyt rendez. Ez alkalom- 
ból élete gazdag és sokoldalu mun- 
kásságának kompoziciós eredmé- 
nyeiből Temesvár közönsége részére 
is összeállitott egy válogatott mü- 

sort, mely a piaristák zsufolt diszter- 
mében került előadásra tomboló 
siker közepette. Első számként Ave 

Mária és a Dalos Erdő cimü karát 
hallhattuk Waschek Ferenc ve- 
zénylésével a belvárosi templomi 
énekkar ihlett előadásában. Majd 
Muntyán Miklós csellóra irt 
elegiáját játszotta rendkivüli tónus- 
gazdagsággal. Balogh Ferenc két 
müűdalt adott elő tetszés mellett. 
Három gyönyörüű hegedükompozi- 
ciót, a Velencei sajkadalt, a Bölcső- 

dalt és az Ablak alatt cimű művét 
Bayer Rezső hegedümüvész ját- 
szotta frenetikus tapsokat aratva. 

Leyritz Aranka éneke után ismét 
Bayer Rezső játszotta el hegedün 
az Ifjuság világa cimü muüvet. 
Mecher Ferencné kiváló izléssel 
és stilussal előadott Ave Mariáját 
Bayer kisérte hegedün. Illésné Sas 

Jolán szavalata is nagy hatást kel- 

tett. Az estet a Glória nőikarának 
és vegyeskarának gyönyörü éneke 

fejezte be. 
x 

Freund Leó zongoramüvész 
növendékeinek vizsgahangversenye 
nagy siker közepette zajlott le a 
müvész Kossuth:téri zenetermében. 
Russo János Gurlitt két müvét 
játszotta. A hét éves fiucska alig 
hat hónapi tanulás után tehetsége 
elsőrangu jeleit szolgáltatta preciz 
játékával. Pollák Ágiismét sok- 
oldalu képességeiről tett tanuságot 
Clementi és Burgermüller müveinek 
szabatos előadásával. U n g á r Baba 
és Dobo Évi Kuhlau szonátájával 
és Schubert Scherzojával arattak 
sikert. Schossberger Bandi 

muzsikális és tempera- 

legséggel szólaltatta meg Chopint. 
Dornhelm Zsuzsát mély átérzés 
és helyes stilusérzék jellemzi. Grosz 

Magda imponáló erővel és elmélye- 

déssel tolmácsolta Beethoven pate- 

tiguejét. Száll Olga bravurosan 
és technikailag hiánytalanul inter- 
pretálta Rachmaninov rendkivül ne- 
héz müvét. A közönség lelkes tap- 
sokkal ünnepelte ugy az előadókat, 
mint mesterüket. 

Flaneur 

Játék az elvekkel. A Crai- 
nic Nichifor ismert román iró szer- 
kesztésépen megjelenő Calendarul 
cimű lap legutóbbi száma rendkivül 
érdekes részleteket közöl a Magyar 
Gazdasági Szövetség alakulásának 
kulisszatitkairól. A lap szerint az 
akció a Magyar Párt szétrobbantá- 
sára a szerencsétlen emlékü Jorga 
kormánytól indult ki, mely hamis 
gazdasági jelszavakkal igyekezett 
éket verni a kisebbségek szervezetei 

közé. A lap erősiti, hogy a Magyar 
Gazdasági Szövetség létesitésének 
ötlete a bukaresti szabadkőmüvesek 

használják fel a Bárdos Péterek és 

Brebera Vencelek sértett hiuságát 

Komoly román politikai körök is 

játékot az elvekkel és biztosra ve- 
szik, hogy a magyar tömegek a 
választásokon adják meg a méltó 
választ. 

fejéből pattant ki, akik eszköznek 

ellenszenvvel nézik ezt a csunya 
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HIREK 

Az anyák napja 
megható bensőséggel és szeretettel folyt 
le vasárnab a Katolíkus Munkás- 
egyesület rendezésében. Reggel nyolc 
órakor az egyesület tagjai gyülekeztek 
az egyesületnek a Kereszt-tér 4. szám 
alatti helyíségében, ahonnan az erzsé- 
betvárosi katolikus plébániatemplomóa 
vonultak. Páter Kassovícz László 
misét mondott, amelynek keretében az 

egyesület tagjai, akik a kora reggeli 
órákban végezték el gyónásukat, köző 

sen járultak a szent áldozáshoz. Raj 
tuk kívül mások is magukhoz vették 
az oltári szentséget. A míse végén 
Páter Kassovícz magyar és német be- 
szédet mondott, amelyben az élő és 

meghalt anyák iránti szeretetre és 
tíszteletre buzdíitotta a hívőket. 
Az anyák napjának másodíik űn- 

nepi része délután négy órakor kez- 
dödőtt a Novotny-/féle teremően. Meg- 
jelent azon a kalolíkus klérus és a 

temesvári katolíkus társadalom számos 
kímagasló alakja Szép beszédet mon- 
dott a nap jelentőségéről Schif/ 
Aranka missziós nővér, aki az anyák 

magasztosságáról szólott. Német nyel- 
ven méltatta az anyák szent hívatá- 
sát Szenetra Stefáníia. Az egyesü- 
let kórusának és énekkarának előadása 
után Kliegl László, Szenetra Eillí, 
Csatk Vilmos, Gyenes Erzsétet, Kol- 
mann Anna, Breyer Lía, Zóth á- 
nos és Németh Mária szavalatokat 
adtak elő, Szendrey Hedvíg, Kliegl 
Vilma és Kliegi Erzsébet énekszámo- 
kat aátak elő, Szenetra Elli zongorá- 
zott, négy kisgyermek pedíg kedves 

jelenetet fátszott. Páter Kassovícz 
László végül buzdító beszédet intézett 
az egyesület tagjaihoz. 

AZ IPAROSOK KÉPVISELŐJE 
AZ UJ VÁROSI IDEIGLENES Bl- 
ZOTTSÁGBAN. Az ipari munka- 
adók szindikátusának küldöttsége 
tegnap felkereste Baran Korio- 
lán dr. prefektust és közölte, hogy 
a szindikátus kéri az uj ideigle- 
nes városi bizottságba az iparos- 
ság részéről Veterány Viktor 

dr. szindikátusi ügyész kinevezé- 
sét. Veterány ebben az ügyben 
személyesen tárgyalt Bocu Sze- 

vérrel, a nemzeti parasztpárt el- 
nökével, aki kijelentette, hogy az 

iparosság kivánságát teljesiti és 
Veterányt nevezik majd ki az uj 

ideiglenes bizottságba. 

- Vaida miniszterelnök nem 
utazik Budapestre. Egyes budapesti 
lapok megirták és a hirt átvették 
erdélyi lapok is, hogy Vaida 
Sándor miniszterelnök rövidesen 
Budapestre készül. Utazásának álli- 
tólag az lenne a célja, hogy kor- 
mánykörökkel, azonkivül gazdasági 
tényezőkkel folytason Magyarorszá- 
gon megbeszélést A budapesti ro- 
mán követség ezt a hirt a lapokhoz 
intézett komünikékben megcáfolja 
és megállapitja, hogy Vaida Sán- 
dor mintszterelnök ismételten han- 
goztatott saját kijelentései szerint is 
csak átmeneti választási kormány 
élén áll, ami tehát kizárja azt, hogy 
hivatalos minőségben külföldre lá- 
togatna. 

IDŐJÁRÁS. A meteordlógiai in- 
tézet jelenti: Változóan felhős 
időjárás várható mérsékelt mele 

gedéssel és helyenkint esőlehető- 
ségekkel. 

i - A nyugdijak kifizetése előtt. 
A temesvári pénzügyigazgatóságra 
tegnap még nem érkezett meg a 
hátralékos tisztviselői fizetések és 
nyugdijak kifizetésére vonatkozó 

kiutalás. Zlatescu pénzügyigaz- 
gató kijelentette, hogy a kiutalás, 
amelynek megtörténtét Bukarestből 
már jelezték, várja és mihely meg- 
érkezik, azonnal megkezdi a kifize- 
tést. A nyugdijasok küldöttsége teg- 

nap felkereste Baran Koriolán dr. 
prefektust, akinek közbenjárására 
Zlatescu pénzügyigazgató kijelen- 
tette, hogy a kiutalás előtt is, mától 
fogva kifizetik az ezer leien aluli 

nyugdijakat. 
- Elhunyt temesvári kereskedő. 

Grünfeld Benő, volt temesvári 

nagykereskedő, hatvannégy éves ko- 
rában meghalt. Az elhunyt keres- 
kedő évekkel ezelőtt a Haáring, 
Grünfeld és Ungár cég beltagja volt, 
később saját üzletet nyitott, de a 
gazdasági viszonyoknak áldozatul 

esett. Sulyos megbetegedése folytán 
Aradra szállitották, ahol mütétet 
hajtottak rajta végre, de állapota az 
operáció után rosszabbra fordult és 
néhány órával Temesvárra való szál- 
litása után meghalt. Két fia és 
leánya, valamint kiterjedt rokonság 
gyászolja. Holttestét tegnap délután 
nagy részvét mellett temették el. 

- Szombati-Szabó István kitün- 
tetése. Szombati-Szabó Ist- 
vánt, a lugosi református egyház- 
község költőpapját, az elmult na- 
pokban diszes kitüntetés érte. A 
romániai Pen Klub magyar osztá- 
lyába alapitó tagnak hivták meg. 
Szombati-Szabó István a magyar 
ügynek buzgó előharcosa és ez az 
elismerés méltóan érte. 

- Eilhanyt Roesica-nyugdijas. 
Dragodan Pál, a Resica-müvek 
nyugdijasa, életének hatvankilence 
dik és boldog házasságának negy- 
venötödik esztendejében meghalt. 
Halálát özvegye, született Andris 
Emilia, valamint nagyszámu rokon 
ság gyászolja. Temetése ma délután 
hat órakor megy végbe a gyár- 
városi Kertész-utca 2b számu gyász- 
házból. 

- Kitünően sikerűült vizsgaelő- 
adás. A dr. Wernern é vezetése 
alatt müködő hirneves nyelviskola 
növendékei jólsikerült vizsgaelő. 
adás keretében számoltak be elő- 
menetelükről. A növendékek szines 
és kedves revüben vonultak fel és 

francia, valamint német prózával 
bizonyitották az oktatás célszerűüsé- 
gét. A müsor minden egyes számát 
és kicsiny szereplőit megtapsolta a 

közönség. A kitünő rendezésért dr. 

Wernernét, dr. Dragannét, Deme- 
trovicsnét és Pincu kisasszonyt illeti en] 
elismerés. 

CAPITOL MOZI: Junius 14-15-r1ó 

APOLLO MOZI: Junius 17-18-19-20 
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Színház 

Ma és 5 o/nep esfe feljesen uj müsor 
kerefében vendégszerepel a leréz- 
körufi Szinpad müvészi együttese 
A Terézköruti Szinpad kitünő 

együttese ma este tartja első elő- 
adását a városi szinházban. A pom- 

pás magyar együttes, amelynek ve- 
zető tagjai Rajna Alisz, Szász 
Ila, Lengyel Gizi, Boros Géza, 

Herceg Jenő, GárdonyiLajos, 
Berki Jóska és Fenyő Árpád, 
már megérkezett Temesvárra. Feles- 
leges őket külön ismertetni, mert 
alig van müvészetkedvelő ember 

Temesvárott, aki szinpadról vagy 
pedig rádión keresztül nem gyönyör- 
ködött volna művészetüűkben. Csupa 
friss ötletes, gördülékeny, vidám és 
nevettető egyfelvonásost és jelenetet 
hoznak. A mai világban amikor 
csupa gond, csupa szomoruság veszi 

körül az emberiség t, külön és 

eléggé meg nem becsülhető értéket 
képvisel a humor, amely a hallgató- 
ságot kizökkenti a mindennapos 

szomoruságból és életkedvét erősiti. 
A Terézköruti Szinpad társulata eze- 
ket a derüs dolgokat olyan nagy- 
szerüű előadásban hozza a közönség 
elé, ami valóban méltó ennek a tár- 

sulatnak európai hiréhez. A műsort 
nagyszerűen válogatták össze és az 
olyan böségesen gazdag, hogy a 
temesvári két estén - maés holnap 

- egyetlen egyfelvonásost, egyetlen 
jelenetet sem ismételnek, hanem 

mindkét estén teljesen uj műsort 
adnak. Jegyek már csak mérsékelt 
számban kaphatók a szinháznappali 

pénztáránál. 

- A gyorsvonatok ülöhelyeit le 

lehet előre foglalni. Az államvas- 
utak vezérigazgatósága elhatározta, 
hogy ezentul a gyorsvonatokon meg- 

engedi az ülőhelyeknek előre való 
lefoglalását. Az első osztályon a dij 
negyven, a másodikon harminc, a 

harmadikon husz lei lesz bármely 
távolságra. A le nem foglalt helyek 
bárki által igénybevehetők. 

* Szeplőit, májfoltjait eltünteti a 
higanymentes Depigmin 
arcviz. Kapható kizárólagosan a 
Mária gyógytárban a Mária szo- 

borral szemben. Utánzatoktól óva- 
kodni. 

Előadások: 6-8-r10 órakor. 

1000/0-os németül beszélő film. 

Modern fiatal leány története, amely azt bizonyitja, hogy nem 
lehet küzdeni az előitéletek ellen. §/ 

A főszerepekben: 

ROBERT MONTGOMERY- MORMIA SHEARER-NEIL HAMILTON 
Rendezte: GEORG FRITZMAURICE :: Metro-Goldwyn film (/ 

Kedvező időjárás esetén nyári mozi! 

Vasárnap: 4-6-8-10 órakor. 

Kereskedők köszönet 
a Magyar Párt parlamenti tagjai 

nak 
Az Erdélyi és Bánáti Kereske 

delmi Testületek Szövetségének el- 
nöki tanácsa a most megtartott gyü- 
lésen távirati uton fejezte ki a ke- 
reskedőtársadalom köszönetét és há- 
láját Hegedüs Nándor, Gyár- 
fás Élemér és. Szabó Béni ma 
gyarpárti parlamentereknek, akik az 
elmult politikai rezsimben igazi ne- 
mes önfeláldozással és buzgalommal 
siettek minden alkalommal a keres- 
kedelem és az ipar érdekeit a 
mentben és a bizottsági tárgyaláso- 
kon megvédeni. A Szövetség ez al- 
kalomból a közeledő választásokra 
való tekintettel külön levelet inté- 
zett a Magyar Párt vezetőségéhez, 
amelyben köszönetét fejezte ki a 
pártnak azért, hogy a törvényhozók 
jelölésével és megválasztásának elő- 
segitésével módot nyujtottak a ke- 
reskedőtársadalomnak arra, hogy ha- 
bár szük keretekben, de mégis al- 
kalmat találjon érdekeinek a parla- 
mentben való képviseletéree A Szö- 
vetség kifejezte azt a kivánságát, 
hogy a legközelebbi választások al- 
kalmával az emlitett törvényhozókon 
kivül még más olyan képviselők és 
szenátorok megválasztására nyujtson 
módot a Magyar Párt, akik még az 
eddiginél is hatályosabban tudják a 
közgazdasági érdekeket a napi poli- 
tikával szemben érvényre jonatni 
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A Román fillami Osztálysorsjáték 3-ik oszt. huzása junius 21 és 22-én lesz 
Nyeremények ezen osztálynál 12,465.000 lei. 

s tudja, ha most vásárolja sorsjegyét, ezzel olcsóbbitja az 5-ik 

sjegyét, amelyen mindenkinek okvetlenü 
Az ügyes játéko 
osztályának sor 
lesz elosztva a 

l játszania kell, mert akkor 

30.000 nyeremény, melynek összértéke 195,870.000 leiből áll. 

Oravita megyében) 

Főelárusitók a Bánátban: 
(Temes Torontál, Caras, Severin, 

Központi Bank, Váltóüzlet és Kereskedelmi r.-t. Timisoara. 

Leszámitolóbank R.-T. váltóüzlete Timisoara. 

Temesvári Bank és Kereskedelmi r.-t. temesvári főintézete és összes fiókjai. 

- Komoly segitség kell és nem 

politizáló vezetők. Az elmult hetek- 

ben Temesvárott a munkásszerveze- 

tek közös munkanélküli egység- 

front kiépitését határozták el. A 

szervezetek vezetői megkezdték a 

tárgyalásokat, azonban ezek bizo 

nyos elvi álláspontok miatt meg- 

szakadtak. Az elvi álláspontok alatt, 

mint azt a legutóbbi gyüléseken el- 

hangzott beszédek igazolják, a veze- 

tők politizálását kell érteni, akik 

ahelyett, hogy a nyomorgó töme- 

gek jóvoltát tartották volna 

szem előtt, világnézeti vitákat foly- 

tattak, vagy pedig egyéni érdekeik 

előtérbe helyezésével tették lehetet- 

lenné az együttmüködést. Szemére 

vetették a vezetőknek, hogy amig 

a szervezett munkanélküliek a ve- 

zetők hanyagsága miatt nyomorog- 

nak, addig a város kantinja állan- 

dóan osztott ki gyorssegélyt, mely- 

hez a vezérek különböző taktikázása 

folytán nem juthattak. Kimondották, 

hogy felveszik a kapcsolatot ismét 

a többi munkásszervezetekkel, de 

szigoruan politikamentes alapon, ami 

azt jelenti, hogy őszintén cselekedni 

akaró embereket ültetnek az akció 

élére. Megalakult a magántisztviselők 

és kereskedelmi alkalmazottak egye- 

sülete is, mely szintén politikamen- 

tesen óhajt a munkanélküliek el- 

helyezkedéseért küzdeni. 

e A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

ában 
- zöld Zoltán lelkes ünneplése. 

Idősb Zöld Zoltán végvári igazgató- 

tanitó - mint jeleztük - vasárnap 

ünnepelte ötven éves tanitói mükö- 

désének évfordulóját. A végvári ma- 

gyarok nagy szeretettel vették kö- 

rül Zöld Zoltánt jubileuma alkalmá- 

ból. Delelőtt kezdődtek az ünnepsé- 

gek a református templomban, amely 

zsufolásig megtelt. Az istentisztele- 

ten Bokor Sándor segédlelkész 

mondott ünnepi beszédet, majd át- 

adta Zöld Zoltánnak a végváriak 

ajándékát, egy ezüst alapon nyugvó 

babérkoszorut tartó szobrot. A isten- 

tisztelet alatt a dalkör ifj. Zöld 

Zoltán vezénylete alatt énekelt. Az 

iskola udvarán a presbiterium nevé- 

ben Demeter Domokos beszélt, 

majd volt tanitványainak népes kül- 

döttsége üdvözölte a volt tanitó- 

mestert, a református nőegylet ne- 

vében Demeter Domokosné, az 

előljáróság képviseletében Dehe- 

lean Virgil, az Iparosolvasóegylet 

részéről Bujdosó Károly, a Ka- 

szinó nevében Valkay György, a 

polgári olvasóegylet részéről G. 

Tóth János, a sportegylet nevében 

Juhász Ferenc, a katolikus lakos- 

ság nevében Róth Károly, a dal- 

kör megbizásából Bozó Sándor, az 

iskolatársak részéről Jakó Ferenc, 

továbbá még a csendőrség vezetője, 
Opris Gábor, majd Korsós Pé- 
ter tanitó beszéltek. Délben bankett 

volt a jubiláns tiszteletére. Este mü- 
soros előadás következett, melyen 

Streleczky Sándor klopódiai 

lelkész méltatta Zöld Zoltán érde- 
meit. 

Elköltötték Jorgáék az állam- 

az ulolsó milliókat is 
alapból nyolc millió leit. Hir szerint JTrancu- Jasi 

kasszából 
A Dreptatea, a nemzeti pa- 

rasztpárt bukaresti félhivatalos lapja, 

azt a feltünést keltő hiradást közli, 

hogy a volt Jorg a-kormány tagjai 

május 17 és junius 4 közölt 

husz millió leien felüli ösz- 
szeget utaltak ki különböző 

célokra. 
A lap szerint ezt abban az időben 

tették, amikor az állami bevételek 

nem érték el még a költségvetésben 

előirányzott összegek felét sem. Ju 

nius 4 után ugyancsak kiutaltak a 

volt kormány tagjai a rendelkezési 
eze 

a mostani kormány ezekkel a ki- 

utalásokkal szemben szankciókat fog 

alkalmazni. 

Politikai körökben nagy iz- 

galmat keltett, a volt kor- 

mánynak ez a pazarlása, 

amelynek még folyománya 

lesz. 

A liberálisok vasárnap Bukarest- 

ben nagy népgyülést tartottak, 

amelyen éles támadás hangzott el a 

kormány ellen. Nagy feltünést kel- 

l tett, hogy a népgyülésen megjelent 

volt miniszter, 

Averescu ismert hive is, sőt ott ült 

az elnöki asztal mellett. A lapok 

csipős kommentárokat füztek ehhez, 

ami Trancu-Jasit arra késztette, 

hogy ebben az ügyben nyilatkozzék. 

Az ujságiróknak ezeket jelentette ki: 

- Igen, elmentem a liberáli- 
sok gyülésére, mert kiváncsi 
voltam, hogy mit fogok hal- 
lani. Csalódtam azonban, 
mert azokat a kemény sza- 
vakat, amelyeket vártam, nem 

hallottam. 

A diplomaták vonata elindalt Genfbe és Ladsanp peba 

bogy a pagybeteg Earópa sorsáf ajabb 

nyilatkozatokkal elintézzék 
A londoni Sunday Dispeache fog- 

lalkozik a lausannei konferenciával 

és közli, hogy ez tulajdonképpen a 

deklarációk és demonstrációk érte- 

kezlete lesz. Macdonald angol 

miniszterelnök zészletes memoran- 
dumot visz magával, amely a világ- 
gazdaság talpraállitásával foglalko- 
zik. Ezt azonban csak akkor fogja 

átadni, ha előzetesen Franciaország 

és Németország képviselői bizonyos 

deklarációkat tesznek, amelyek rész- 

ben a jóvátételi fizetésekre, részben 

pedig Amerikával szemben fennálló 

háborus tartozásokra vonatkoznak. 

Ha ezek a nyilatkozatok elhangzot- 

tak, Macdonald nyomban beterjeszti 

memorandumát, amelynek gerince 

moratoriumot biztosit az adós állam- 

nak. 
Macdonald angol miniszterelnök a 

külögyminiszterrel és angol delegá- 

ció többi tagjaival elutazott Genfbe. 

Ugyanazon a vonaton utazott Her- 

riot francia miniszterelnök és a 

francia delegáció is. A különböző 

delegációk Genfben találkoznak, 

ott részt vesznek a Népszövetség 

bizottsági ülésein és a leszerelési 

konferencia albizottságainak érte- 

kezletein, majd tovább utaznak 

Lausanneba. 

niszter tegnap szintén Genfbe uta- 
zott. Genfi utazásának célja, hogy 
informálódjék aziránt, hogyan fo- 
gadta a külföld Korányi pénz- 
ügyminiszternek a transzfermorato- 

rium meghosszabbitásáról tett ki- 
jelentéseit. Magyarország csak abban 
az esetben tesz egyoldalu intézke- 
déseket a külföldi tartozásokkal 
kapcsolatban, ha ez ellen a külföld 

nem emel kifogást és ha előzetesen 
már biztositotta a külföldi hitelezők 
érdekeit. 

Valkó Lajos magyar külügymi- 

JuUaGoOSsZLÁVIA MÁR EL- 

ZÁRTA HATÁRÁT. Minden 

cáfolat ellenére helytálló volt 

amaz értesülésünk, hogy Jugo- 

szlávia korlátot emel az Olasz- 

országba induló romániai állat- 

szállitmányok tranzitálása elé. 

Ma délután hat órától kezdve 

a jugoszláv határközegek sem- 

miféle romániai állatszállitmányt 

nem engednek be jugoszláv te- 

rületre és ezzel az egyoldalu 

intézkedéssel teljesen megbéni- 

tották a bánsági állatkivitel!. 

Az uj kormánynak a legsürgő- 

sebb közbenjárására van szük- 

ség, hogy ezt a tilalmat Bel- 

grádban hatályon kivül helyez- 

zék. 
- iskolai ünnepély a belvárosi 

zárdában. A belvárosi katolikus 

zárdában évzáró ünnepélyt tartottak, 

Az intézet tantestülete Mária Co- 

rina nővérrel élén jelent meg az 

ünnepélyen, a magyar szekció nö 

vendékei Mária Marcella veze- 

tésével adtak elő szindarabokat, sza- 

valatokat. Az intézet énekkara Lu- 

niacsek Liszka vezetése alatt dalo- 

kat interpretált. Halmay Irma 

megköszönte a tanári kar fáradozá- 

sait, Ferch Mátyás apátkanonok 

pedig szép beszédben intette a nö- 

vendékeket a további előmenetelre. 

- A hősök napja Majláthfalván 

Majláthfalván kegyeletes módon em- 
lékeztek meg a háboruban elhunyt 

hősökről. A község templomában 
gyászistentiszteletet tartottak, majd 
a hősök emlékére felállitott szobor- 
mühöz vonult ki a község lakos- 
sága. A szobornál Ha nk ó György 
esperesplébános mondott beszédet 
és megható szavakkal emlékezett 

meg azokról, akik kötelességteljesi- 

tés közben áldozták fel életüket. A 
szertartás után, amely alatt a maj- 

I láthfalvai fuvószenekar Zabojszky 
József kántorkarnagy vezetése mel- 
lett egyházi dalokat adott elő, 
Kecskeméti Katalin és Vas- 

ünnepélyt a zenekar indulója fe- 

jezte be. 
- Megkerült az eltünt leányka. 

Megirtuk, hogy Harkályi Mária 
hét éves kisleány néhány nap előtt 
szüleinek gyárvárosi lakásáról eltünt. 
A kétségbeesett szülők mindenütt 
keresték a kisleányt, de eredmény- 
telenül, mig most kiderült, hogy a 
kis szökevény Hidasliget községig 
ért, ahol a csendőrség elfogta. 
Schmidt János gazda, aki a la- 
pok utján értesült a kisleány eltü- 
néséről, magához vette a gyermeket 
és értesitette a szülőket, akik öröm- 

mel ölelték keblükre elveszettnek 

bitt gyermeküket. 

tag Bözsike szavaltak. A megható 

- Részeg fejjel a Begának ment. 
Joanovics Péter, huszonhárom 
éves fiatalember, az egyik gyárvá- 
rosi korcsmában lerészegedett és 
ilyen állapotban Kém utcai lakásá- 
ban hatalmas botrányt rendezett. A 
lakás butorzatát összetörte és amikor 
a szomszédok csittitani akarták, több 

embert megvert. A házbeliek akkor 

rendőrt hivattak, mire Joanovics el- 

menekült és a kert végében folyó 

Bega felé szaladt, ahol eltünt. Való- 
szinünek tartják, hogy a részeg 

fiatalember a Begába zuhant és a 
vizbe fulladt. Üldözői hiába kutat- 

tak utána, a szerencsétlen ember 

nem került többé elő. 

- Adomány. T. A. előüzetőnk Barta Er- 

zsébet szerencsétlen magyar anya részére öt- 

ven leit adományozott a Déli Hirlap kiadó- 

hivatalában A pénzt rendeltetési helyére 

juttatjuk. 

- Hősök emlékmüve Lugoson. Alua- 

gosi zsidó hitközség most avatta fel 
temetőjében a világháboruban el- 
esett fiainak emlékművét. A hősök 

emlékművének terveit Kellner 

főmérnök készitettee A felavatás 

szertartását Lenke Manó dr. 

rabbi végezte Citrom Géza fő- 

kántor és a Hazamir-dalárda segéd- 

lete mellett. A felavatáson szép- 

számu közönség vett részt, a kato- 
nai hatóságok képviseletében a hely- 

örség egy magasrangu tisztje jelent 

meg. 
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- Évzáró iskolai ünnepély és 
kézimunkakiállitás. A Vörösmarthy- 
utcai állami elemi leányiskola vasár- 
nap délután öt órakor tartotta évzáró 
ünnepélyét az iskola nagytermében. 
Az ünnepélyt Boroanca Virgilné 
igazgatónővel együtt az iskola tanitó- 
női rendezték. A növendékek meg- 
lepő készséggel adtak elő magyar, 
román és német énekeket, költemé- 

nyeket és több egyfelvonásost is 
játszottak. A müsor végén Boroanca 
igazgatónő beszélt a növendékekhez 
és kérte őket, hogy mindazt, amit az 
iskolában tanultak őrizzék meg az 
élet számára. Páter Kassovicz 
László, az iskola katolikus hitoktatója 
a tanulók szülőit felhivta arra, hogy 

tiszteljék a tantestületet, amely gyer- 

mekeik nevelését példásan végezte. 

Az ünnepély végén a közönség meg- 
tekintette az iskola kézimunka-kiál- 
litását. Kézimunkán kivül a növen- 
dékek ruhákat is állitottak ki, ame- 

lyeket maguk szabtak ki és varrtak 
meg. A kiállitás egy hétig marad 
nyitva. 

' Igiena fürdő és uszoda egész nap 
nyitva a közönség számára. 

- Rekordot javitott a borbély- 
versenyen. Vasárnap rendezték meg 

Temesvárott az első romániai bor- 
bélyversenyt. Élénk érdeklődés előzte 
meg a versenyt és szakkörökben ki- 
váncsian várták annak kimenetelét. 
Serban Traján megjavitotta a vi- 
lágrekordot, amennyiben 38 másod- 
perc alatt végezte el az előirásos be- 
retválást. A második Wolf János 
ugyancsak világrekordot javitott 
38.3 másodpercnyi idejével. A többi 

szám is szép eredményeket hozott és 
végül a zsüri elnöke kiosztotta a di- 

jakat. 

Tennis- 
ütők, labdák, cipők, nagy 
választékban. Hurozások, 
javitások az ismert preciz 
kivitelben. Órlási áresés 
az összes cikkekben. Győ- 
ződjön meg hallatlan olcsó 
árainkról. RECTA, I 
Hunyadi utca Telefon 183. 

Gyárvárosi lerakat: Grand Bazár, Fő-utca. 

- Nyugdijasok gyülései. Az Ál- 
lami Nyugdijasok Szövetsége junius 
26-án, délelőtt tiz órakor az ipari 

munkaadók szindikátusának Jenőher- 

ceg-utca 20. szám alatti helyiségé- 
ben évi közgyülést tart. A közgyü- 
lésre nemcsak a tagokat, hanem az 

összes nyugdijasokat is meghivja a 
vezetőség. A vasárnap délutánra az 
erszébetvárosi Novotny-kertbe össze- 
hivott nyugdijas értekezlet közbejött 

akadályok miatt elmaradt. Az érte- 
kezletet junius 16-án, csütörtökön 
este hat órakor tartják meg a No- 

votny-teremben. 

- A választói igazolványok ügye. 
Két esztendő előtt hozott közigaz- 
gatási törvény ugy rendelkezik, hogy 
ezentul a választói igazolványokat a 
személyi igazolvány füzete tartal- 
mazza. Ezt az arcképes igazolványt 
azonban országszerte a választóknak 
alig harmada váltotta ki Most a vá- 
lasztások előtt még nem történt in- 

tézkedés arra vonatkozólag, hogy 

vajjon csak a személyi igazolvány 
füzetében levő választói igazolvány 
lesz-e érvényes, vagy pedig vissza- 
térnek a régi szokáshoz és a tör- 
vényszék által fogják a szavazóknak 
külön nyomtatványra kiállitott iga- 
zolványaikat kiadni. Erre vonatkozó- 
lag egyelőre sem a városhoz, sem 
pedig a törvényszékhez nem érkezett 
utasitás. Mindenesetre ajánlatos, hogy 
minden szavazójoggal biró polgár 

iigyekezzék személyi igazolványát 
idejében beszerezni. 

Sport 

Imponaló főlénnyel legyőzte a 
román válogatott a francia 

együttest 
Az egyetlen elsőosztályu bajnoki 

mérkőzés, amely a TAC és 

Ilsa csapatai között folyt le, 1: I 
arányban döntetlenül végződött és 
a csapatok megosztoztak a ponto- 

kon. Az Elektrica a Pátria csapata 

ellen játszott bajnoki mérkőzést 
és 8: 0 eredménnyel lehengerelte 
ellenfelét. 

A Kinizsi csapata barátságos mér- 
kőzés keretében a Freidorf együtte- 
sével mérkőzött és 6: 3 győzelmet 
aratott. 

A rónáci Vulturi 
sportegylet érdekes küzdelem kere- 
tében a mehalai Dácia sportegylet 
futballcsapatával mérkőzött és lelkes 
játékkal 2: 1 (2: 0) győzelmet ara- 
tott. A rónáci csapatból kitünt a 
kapus kitünő játéka, aki a legszebb 

támadásokat ártalmatlanná tette. 
Az 

Aradon 
amely az 

4:0 arányu 

vendégszereplő TMTE, 
AMITE ellen küzdött, 

vereséget szenvedett. 

Bukarestben 
nagy érdeklődés mellett játszották 
le a román-francia válogatott mér- 
kőzést, amelyet a román csapat biz- 
tosan nyert. A román válogatott 
mindvégig főlényben volt és 6:3 
nagyarányu győzelmet aratott a 

franciák felett. 

Boksánbányán 
a temesvári ötös vadászezred fut- 
ballcsapata vendégszerepelt és szép 
játék után 4:2 re győzött a Bok- 

sánbányai SC ellen. 

Nagyváradon 
a magyar Beszkárt csapata játszott 
a Törekvés ellen, a heves küzdelem 
végül 1 arányban döntetlen ered- 
ményt hozott. 

A Csenei 
sportegylet mérkőzött legutóbb 
a Gyertyámosi Futbaliklub csa- 
patával. A mérkőzés a Schmitzer- 
kupáért folyt. Az eredmény 40 (1:0) 
volt a kitünően játszó cseneiek 
javára. A győztes csapat góljait 
Wiszt, Volk és Schuld lőttek. Biró 
Rotauriu volt. 

Budapesten 
a Ferencváros a Budai 1r ellen ját- 
szotta utolsó bajnoki mérkőzését, 
amelyből 3:1 arányban győztesen 
került ki. Az Ujpest csapata 5:1 
eredménnyel legyőzte a Somogy 
együttesét. A Kispest -Nemzeti 
mérkőzés a kispestiek 3:0 gyözelmét 
eredményezte. Debrecenben a Bocs- 
kai-III. ker. mérkőzést bonyolitot- 
ták le, amely 2:0 eredménnyel a 
debreceniek gyözelmével végződött. 

A TMTE 
kerékpárszakosztálya országuti ke- 
rékpárversenyt rendezett, amelyen 
az AMIE, a Meteor és a Kinizsi 
versenyzői is indultak. Az ered- 
mények a következők: harminc kiló- 
méteres verseny kezdőknek 1. Bulai 
(TMTE), 2. Szabó (AMTE). Negyven 
kilóméteres kezdőknek: r. Burián 
(Meteor), 2. Takács (Meteor) és 
3. Kerekes (IMTE). Hatvan kiló- 
méteres főverseny: r. Egressy 
(AMTE), 2. Takács (Meteor) és 3. 
Kalmár (Meteor). 

- Magyar cserkészek erdei ün- 
nepélye. A temesvári magyar cser- 
készcsapatok junius 26 án, vasárnap 

tartják meg a Vadászerdőben a ki- 
rályi vadászterületen erdei ünnepsé- 
güket. Kérik a nagyközönség támo- 
gatását, mivel az ünnepély jövedel- 
méből szegénysorsu cserkészeket kül- 
denek ki a nagyszebeni táborba. 

ELSŐRENDÜ-SZARAZ 

VERSENYKÉBES OLGSÓ KRON 
BELAKRAUJSEREi feveás miamm 
A posztógyárosok sürgetik köve- 

teléseiket. A romániai posztógyáro- 
sok küldöttsége felkereste Lugo- 
jeanu iparügyi minisztert és meg- 
kerte, hogy interveniáljon a hadügy- 
miniszteriumnál a régóta esedékes 
követeléseik kifizetése ügyében A 
miniszter megigérte, hogy a lenető- 
ség határain belül igyekszik a gyá 
rosok kérésének eleget tenni. 

Halló! 

Kedden és szerdán, e hó r14 és 15-én 
szenzációs mulatságos esték a szinházban 

a Terézköruti Szinpad 
teljes müvészgárdája 

Muszáj nevetni! 

". Jegyek a szinházi pénztárnál . 

- Uj ideiglenes községi bizott- 
ságok Temesben. Baran Koriolán 
dr. prefektus feloszlatta Nagyszent- 
miklós község ideiglenes bizottságát 
és uj ideiglenes bizottságot nevezett 
ki a község ügyeinek vezetésére. Az 
uj bizottság elnöke Voichita János, 
tagjai Albu János, Nicolin Mihály, 
Szredojev Szredoja és Grün Antal. 
Az uj ideiglenes bizottság tegnap 
vette át hivatalát. A vármegyei pre- 
fektus ezenkivül feloszlatta Igris, 
Székás és Óbéba község régi ideig- 
lenes bizottságait is és azok helyébe 
szintén ujakat nevezett ki. Óbébán 
a magyar tag ifj. Barna Mihály. 
Románia a párisi petrolenmkon- 

ferencián. A romániai petróleum- 
szindikátus most tartotta meg köz- 
gyülését, amelyen felolvasták a new- 
yorki világszövetség elnökének Ch. 
F. Arnottnak levelét, aki meg 
hivja a román szindikátust a párisi 
világkonferenciára. A közgyülés 
Osiceanu, Ottó Stern, Mas- 
terson Th. és Moriatti mérnö- 
köt küldötte ki a junius 20-iki pá- 
risi világkonferenciára. 

Revü 16 képben 

vezetője. 

1982 JUNIUS 15. 

- A városi hirdetési vállalat aj 
Grozavescu Kornéle 

városi tisztviselő, aki évek óta látja 
el a főpolgármesteri hivatal titkári 
teendőit, május 15-én távozik erről 
a munkahelyéről és uj beosztást kap. 
A város ideiglenes bizottsága leg- 
utóbbi ülésén Grozavescu Kornélt a 
városi hirdetési vállalat vezetésével 
bizta meg és ez a megbizatás juni- 
us 15-én lép életbe. Grozavescu 
Kornél mint főpolgármesteri titkár 
nagy népszerüségre tett szert, mert 
a közönséggel mindig tapintatósan 
és előzékenyen bánt és mindenkinek 
készségesen adott felvilágositást és 
utbaigazitást. Batátságos modorával 
uj állásában is minden bizonnyal a 
közönség megelégedésére fog mü- 
ködni. Utódját a tőpolgármesteri tit- 
kári állásában még nem szemelték ki. 

"* Ma Temesvárra jön, kérje mindenü 
az ingyenes tájékoztatót, (Conducatorul priz 
Timizoara.) 

Szabad a csók? 
A Capitol mozi uj hangosfilmje 
A kérdőjel a cim mellett mutatja, 

hogy a Capitol uj filmje az emberi- 
ség egyik legsulyosabb problémájá- 
val foglalkozik, vagyis azzal a kér- 
déssel, hogy a nőnek és férfinek 
vajjon egyforma jogai vannake a 
szerelemben. Tudósok és irók, szo- 
ciális és élettani alapon kisérelték a 
kérdést megoldani, mert tudták, 
hogy az, aki ezt a világproblémát 
kielégitően megoldja, sokat lendit 
az emberiség fejlődésén. A kisérle- 
tezők sorába most beállott a bájos 
Norma Shearer, aki azonban 
egészen más oldalról tekinti a pro- 
blémát, mint ahogyan ezt eddig tet- 
ték a nők. Nem tart beszédeket, 
nem rendez gyüléseket, nem alakit 
női egyesületeket a borzalmas fér- 
fiak ellen és még csak a meg nem 
értett asszony szerepét sem ölti ma- 
gára, hanem egyszerűüen nem akar 
férjnez menni. A házasságban látja 
a legfőbb rosszat és ezzel magya- 
rázza a nő és férfi közötti ferde vi- 
szonyt. Ezért nem megy férjhez, ha- 
nem időnkint és teljesen szabadon 
elkisér egy férfit az élet utján. De 
csak addig, mig a férfi rokonszen- 
ves neki. Hogy azután mégis csak 
férjhez megy, ez a nő sorsa és egy- 
ben megoldása a problémának. Nem 
az egész emberiség szempontjából, 
hanem csak két boldog ember szá- 
mára. A partnere Robert Mont- 
gomery, egyike a legdaliásabb 
amerikai filmszinészeknek. 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi : Szabad a csók? 

(Beszélő film.) 
Ferum mozi: A spanyol táncosnő (Beszélő 

film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi : A levegő hősei (Be- 
szélő film.) 
szülelt nvzie Kicserélem a feleségem. (Be- 

= C 14 Ertesités 
Van szerencsém értesiteni a t. 

közönséget, hogy f. é. május hó 4-én 
ap Phönix" házban, a Temesvári EÉlső Takarék volt helyiségeiben modern 
kávéházat, éttermet és szállodát 
nyitottam 

„Central" 
név alatt. Utazóknak kedvezmény 
egy ágyas szoba 50- lei. A n. é. 
közönség szives pártfogását kérve, vagyok tisztelettel 

Fiák János 
Nagyszentmiklós 



ózsefvárosi rádiótulajdonosok fi- 
gyelmébe. A rendőrség felszólitja 
azon józsefvárosi lakósokat, akik 
1932 január elseje óta szerezték be 

rádiókészülékeiket, hogy azok be- 

jelentése végett ma, junius 14-én a 
hivatalos órák alatt jelentkezzenek a 
józsefvárosi rendőrkomiszáriátuson. 

Kedd (junius 14). Bukarest. 1 óra: Gra- 

mof e 2 óra: Gramof 6 óra: Tarka 

hangverseny. 7 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 

40: Gramofonzene. 9 óra: A rádiózenekar já- 

téka. 9 óra 45: Énekhangverseny. 10 óra 10: 
Könnyü zene. Budapest. 11 óra 15: Az első 

honvédgyalogezred zenekarának hangversenye, 

közben hirek. 2 óra: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból. 2 óra 5: A Weidinger sza- 

lónzenekarának hangversenye 5 óra 30: Me- 

sék. 7 óra: Stepat Eugen orosz balalajkazene- 

karának hangversenye. 8 óra: Zágon István 

előadása: Uj idők, uj emberek. 8 óra 30: 

Csorba Gyula és cigányzenekarának hangver- 

senye. 9 óra 30: Pünkösdi Andor előadása. 10 

óra: Tarka-est. 11 óra: Sporthirek. 11 óra 465: 

Hirek. 12 óra: Dohnányi Ernő és Stefániai 

lmre zongorahangversenye. 12 óra 45: Hor- 

váth Gyula és cigányzenekarának hangver- 

senye Kalmár Pál énekszámaival. Bécs. 1 óra 
30: Zenekari hangverseny. 2 óra 40: Gramo- 

fonzene. 3 óra 10: Gramofonzene. ő óra 20.: 
Délutáni hangverseny. 6 óra 46: Szórakoztató 

zene 9 óra 25: Faust opera előadása: 12 óra 

50: Cigányzene. Belgrád. 1 óra: A rádiózene- 

kar hangversenye. 2 óra 5: Gramofonzene. 6 

őra: Gramofonzene. 7 óra: A rádiózenekar 

játéka 9 óra 50: Énekhangverseny: 12 óra 50: 
Esti hangverseny. Langenberg. 7 óra: Zene- 

kari hangverseny. 10 óra 35: Szinjáték elő- 

adása. Milánó. 6 óra 456: Tánczene. 9 óra 30.: 
Gramofonzene. 10 óra 30: Operettelőadás. 

Prága. 8 óra 30: Énekhangverseny. 11 óra: 
A rádiózenekar hangversenye. 12 óra 20: Gra- 

mofonzene. Róma 7 óra 30: Énekhangverseny: 

10 óra: Gramofonzene. 10 óra 45 Tarka hang- 

verseny. 12 óra: Szórakoztató zene. Strass- 

burg 8 óra 30: Zenekari hangverseny. 9 óra 

45: Szórakoztató zene. Varsó. 7 óra: Szimfo- 

nikushangverseny. 10 óra 4ő: Könnyü zene. 

12 óra: Könnyü zene 12 óra 50: Tánczene. 

Szerda (junius 15.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

í 2 óra: Gramof. 6 őra: Tarka 
hangverseny. 7 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 

40: Gramofonzene. 9 óra 46: Zongorahangver- 

seny. 11 óra: Tánczene. Budapest. 11 óra 1ő: 
A rádió házikvintettjének hangversenye, köz- 

ben hirek. 2 óra: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból. 2 óra 5: Járóka Feri és ci- 

gányzenekarának hangversenye, közben hirek. 

3 óra 15: Népiskolai testnevelő tanfolyam. 4 

óra: Árfolyamhirek. 6 óra: Géczy d Elhougue 

László novellái. 6 óra 45: Hirek. 7 óra: Szü- 

lők és gyermekek. Szentmihályiné Szabó Mária 

előadása. 7 óra 25: Gramofonzene. 8 óra 30.: 

Énekkar hangverseny. 9 óra 15: Ha a föld 
Isten kalapja. Zilahy Lajos előadása. 9 óra 

40. A Mándits-szalónzenekar hangversenye. 10 

óra 45: Kodály Zoltán: Psalmus Hungaricus 

Előadják az operaház tagjaiból alakult zene- 

kar és énekkar. A tenorszólót Székelyhidy Fe- 

renc dr. énekli. 11 óra 30. A rádió külügyi 

negyedórája. 11 óra 46: Hirek. 12 óra: Bura 

Károly és cigányzenekarának hangversenye a 

margitszigeti Márkus- étteremből. 1 óra éjfél- 

után: A Broadway Boy's jazz-band hangver- 

senye a Tarján-étteremből Sidersky Brunó 
énekszámaival. Bécs. 1 óra 30 Énekhangver- 
seny. 2 óra 40: Gramofonzene. 3 óra 10: Gra. 

mofonzene. 7 óra: Zenekari hangverseny. 7 óra 

40: Hangverseny két zongorán. 10 óra: Szóra- 

koztató zene. 12 óra 15: Tánczene. Belgrád. 

11 óra 45: Gramofonzene 2 óra ő: A rádió- 

zenekar hangversenye. 6 óra: Délutáni zene. 

7 óra: Jugoszláv dalok. 7 óra 830: Gramofon- 

zene. 9 óra: Gramofonzene. 10 óra 46: Hegedü- 

hangverseny. 11 óra 15: Gramofonzene. 11 óra 

bő: Szórakoztató zene. 12 óra 40. Esti hang- 

verseny. Langenberg. 7 óra: Zenekari hang- 

verseny. 10 óra: Népszerü zene. 12 óra 16: 

Hirek, majd szórakoztató zene. Milánó. 9 óra 

5: Tarka hangverseny. 9 őra 30: Gramofon- 

zene. 10 óra 30: Vigjáték majd gramofonzene. 

Prága. 9 óra. Katonazene. 10 őra 5: A cseh 

filharmonikusok hangversenye. Róma. 10 óra 

45: A Tannháuser opera előadása. Strassburg. 

8 óra 30: Zenekari hangverseny. 10 óra 16: 

Gramofonzene. 10 óra 45: Szimfonikus hang- 

verseny. 12 óra 30: Tánczene. Varsó. 8 óra 20: 

Tánczene. 10 óra: Énekhangverseny. 12 óra: 
Tánczene 

e- 

Az adóbehajtások és az állam egyéb 
bevételeinek szigoru ellenőrzése 

következik 
A kormányhoz közelálló Lupta 

foglalkozik az ország pénzügyi hely- 
zetével és megállapitja, hogy a kül- 
földi szelvények beváltására szüksé- 

ges összegek a kormánynak egészen 
szeptemberig rendelkezésre állanak. 
A lap az ország helyzetét nem ta- 

lálja olyan kétségbeesettnek, mint 
azt egyesek feltüntetik. A volt 

Jorga-kormány nem gazdálkodott 
gazdaságosan és ez az okozója a 
sok bajnak. A Jorga-kormány a hi- 
bák sorozatait követte el és ezek, 

közé tartozik az is, hogy nem ér- 
tette az adók behajtását. A Lupta 
figyelmébe ajánlja a kormánynak a 
Rist-jelentés következtetéseit és 

hiszi, hogy az ország pénzügyi fel- 
javitása nem lehetetlen. Szükséges 
az uj pénzügyi gazdálkodás beve- 
zetése, amivel kapcsolatos az adó- 

zási és más pénzügyi reform meg- 
valósitása. 
A pénzügyminiszteriumban meg- 

kezdődtek a tárgyalások arra vonat- 

7. OLDAL 

állam bevételeit emelni. Tegnap dél- 
előtt Crisan György alminiszter 
elnökletével értekezlet volt, amelyen 
az összes pénzügyi vezérfelügyelők 
és felügyelők résztvettek. Elhatároz- 
ták, hogy a vezérfelügyelők és fel- 
ügyelők egy hónapon keresztül 
semmi más munkát nem végeznek, 
csak adóbehajtásokat és az állami 
bevételeket ellenőrzik. Gondoskod- 
nak a hátralékos örökösödési illeté- 
kek behajtásáról, továbbá a részvény- 
társaságok és vállalatok által az 
alkalmazottaktól levont adók, vala- 
mint ezen részvénytársaságok és 
vállalatok saját adóinak befizeté- 
séről. : 

Birói felszámolást kér az Orbán- 
butortelep. Az aradi eredetüű Or- 
bán féle butorgyár, melynek Temes- 
várott van a telepe, az aradi tör- 
vényszéken birói felszámolást kért. 
A törvényszék eleget tett a cég ké- 
résének és felszámolókul Kramer 
kereskedőt, J a n cu Kornél dr., ügy- 
védet és a főhitelező Patria céget 
nevezte ki. 
Uj kereskedelmi vállalat. Pri- 

mus néven Csákován uj kereske- 
delmi vállalat alakult, amely szeszes 
italok nagybani árusitásával, rum és 
likórgyártással, valamint egyéb áruk 
értékesitésével foglalkozik. Az uj 
cég Piszk Mór tulajdona. 
A Resica-müvek nyeresége. A Re- 

sica-vasmüvek most tették közre 
1931. évi mérlegüket. Eszerint 750 
millió lei alaptőke mellett 47 millió 
lei tiszta nyereséget mutatnak ki. 
Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 

za 325 lei, tengeri 230, árpa 250, zab 
320, korpa 225-230, burgonya 140 
-150 és tökmag ó650 lei százkilón- 
kint. Az irányzat az összes termé- 

i nyekben lanyha. 
kozólag, hogy miként lehetne az 

A Déli Hirlap eredeti regénye 
Irta: A. G. Griffiths 

Forditotta: Vécsey Leó 

0. folytatás. 

- Ah, madame, valóban, hová tün- 
hetett? Van valami ötlete önnek er- 

ről? Mi azt reméltük. hogy ön képes 
jának és szemeinek szinét, általános 
megjelenését. 

lesz felvilágositani minket. 
- Én nem tudom, uram, egyálta 

lában nem. 
- Talán elküldte a hotelbe, hogy 

figyelmeztesse a barátait, hogy önt 
visszatartották itt az állomáson? Ta- 
lán, hogy idehozza őket önhöz, aki 
most bajba került? 
A kelepce már szépen fel voltállit- 

va, de az asszonyt nem lehetett be- 

csapni. 

- Hogy tehettem volna ezt? Én 
még semmiféle bajról se tudtam, ami 

kor utoljára láttam őt. 
- O, valóban? És mikor volt ez? 

Tegnap este, Amberieuxnél, 
mint ahogyan már egyszer megmond- 

ezzel Flo- tam annak az urnak, 
conra mutatott, aki kénytelen volt fe- 
jével helyeslőleg bólintani. 
- Helyes, tehát a leány elment 

valahová. Nem nagyon fontos az eset, 
de mégis nagyon különös és az ön 
kedvéért mi szivesen segitenénk ab- 
ban, hogy megtaláljuk, ha ön is ugy 
kivánja. 
Egy másik kicsiny kelepce amely 

szintén nem sikerült. 
lIgazán nem igen hiszem, hogy 

érdemes volna megtartanom őt azu- 

dés után 

: 

tán a megmagyarázhatatlan viselke! 
mélyleirása a gróifnő komornájának. 

iruan be kell 

falálvuvonat 

nem fontos, - 

- Valóban nem. De neki szigo- 
számolnia eljárásáról, 

igazolni kell magát, meg kell okolni 
eltünését. Ezért meg kell találni őt 

az ön... 

- Részemről igazán egyáltalában 
jegyezte meg gyor- 

san a gróínő és a megjegyzés sok- 
ban ellene szólt. 
- Helyes! Most pedig Madame la 

Contesse, térjünk át a leány személy- 
leirására. Lesz szives leirni nekünk a 
komorna külsejét, a magasságát, ha- 

- Magas termetü volt, legalább is 
a középtermetünél magasabb: karcsu 
jó alakja volt, fekete haja és fekete 

szemei. 
- Csinos? 
- Ez attól függ, hogy mit nevez- 

nek önök „csinos"-nak. Néhány em- 

ber annak találja őt a saját kasztjá- 

ban. 
- Hogyan volt öltözve? 
- Egyszerü sőtét ruha volt rajta 

és fekete szalmakalap barna szalag- 
gal Sohasem engedem meg, hogy 
a komornám szines ruhát viseljen. 
- No és a neve, kora, születésé- 

nek helye ? 
- Hortense Petitpré, harminckét 

éves, született - azt hiszem - Pá- 

rizsban. 
Mikor a gróinő bemondta minde- 

zeket, a vizsgálóbiró hátratekintett a 
detektiv felé, de nem szólt semmit. 

Ez teljesen fölösleges volt, mert M. 

Flocon, aki eddig a noteszébe je- 
gyezgetett valamit, ekkor felkelt a 
székéből és elhagyta a szobát. Ma- 
gához hivta Galipaudot és szigoruan 
mondta neki : 
- Itt van irásban részletes sze- 

Kérem, másoltassa ezt le és azon- 

nal kőröztesse. Adjon egyet az állo- 

másfőnöknek és mindazoknak a 
rendőröknek, akik itt a környéken 
vannak. Van egy gondolatom, 
puszta gyanu még csak - hogy ez 
a nő nem ment meszire. Ennek 
ugyan semmi értelme sincs, mégis 
erre van a legnagyobb eshetőség. 
Olyan emberek, akiket keresnek, na 
gyon gyakran azon a környéken ta- 

lálhatók, ahol nem maradnának, ha 

lenne eszük. Mindenesetre intézked- 
jen ez ügyben és azután jöjjön visz- 
sza ide. 

Közben a vizsgálóbiró folytatta a 
kérdezősködést. 

- És hol vette ön fel a komorná- 
ját, Madame? 

- Rómában. Állás nélkül volt Ott 

talban, 

egy vagy két hónappal ezelőtt. 
- Tehát akkor ő nem nagyonrég 

óta van az őn szolgálatában? 

- Nem: mint ahogy mondtam, de 
cember végén állt be hozzám. 
- Jó ajánlatokkal. 

- Igen. Nagyon jó családoknál 
volt, franciáknál és angoloknál. 

Én ön milyen jellemünek találta? 
- Kifogástalannak. 

- Helyes ennyi elég lesz Hortense 
Petitpréről. Merem mondani, hogy ő 
nincsen nagyon messze. Bármikor 
szükségünk lesz rá, képesek leszünk 
elitogni őt, Madame nyugodt lehet 
efelől. 
- Kérem, ne fáradjanak ezzel az 

üggyel Én egészen biztosan nem 
ifogom megtartani öt a szolgálatom- 
ban. 

- Nagyon helyes, nagyon helyes. 
És most térjünk át egy másik cse- 
kélységre. Látom, - mondta a vizs- 

gálóbiró, áttekintve azt a kis tábláza- 
tot, amelyet M. Flocon készitett a 
hálókocsi beosztásáról - ugy látom 
hogy ön a 2Z fülkét foglalta el, a No. 
0. és 10. ágyakkal? 
- Ügyhiszem, 0 volt az én ágyam- 

nak a száma. 

- Az volt. Ön biztos lehetne efe- 
lől. És a szomszédos fülkében tudja 
ön, hogy ki volt a szomszédos fül- 
kében? A No. 7-8 ast értem. 
A grófnő ajkai megreszkettek és 

hirtelen felindulásnak esett áldozatául, 
amint halk hangon válaszolt : 
- Ez volt az, ahol - ahol... 
- Ott, ott, madame, - mondta a 

vizsgálóbiró, csillapitva őt, mint egy 
kis gyermeket. - Fölösleges kimon- 
dani ezt. Ez kétségkivül nagyon hat 

önre. Mégis, ön tudja 2 
hallottam róla egy helyszerző hiva- 

amikor komornát kerestem nem szólt egy szót sem. 
A grófnő lehorgasztotta a fejét, de 

- Nos, ezt az embert, ezt a sze- 
gény embert ön egyáltalában látta? 
Nem, nem, természetesen nem azután. 
Az nem valószinü. Hanem az utazás 
alatt. Beszélt vele, vagy pedig ő szólt 
önhöz? 
- Nem, nem, határozottan nem. 
- Nem is látta őt? 
- De igen, láttam őt, azt hiszem, 

Modanenál, amikor a többiekkel 
együtt ebédeltünk. ; 

- Ah! Nagyszerül Ő Modane-nál 
ebédelt. Ez volt az egyetlen alkalom, 

amikor látta őt? Sohasem találkozott 
vele Rómában, ahol ön lakott? 
- Kit gondol ön? A meggyilkolt 

embert? 
- Hát kicsoda mást? 
- Nem, nem tudok erről. Legalább 

is nem ismertem öt Nem volt bará- 
tom vagy ismerősöm. 

(Folyt. köv.) 



APRŐHI 
Az apróhirdetés olcsó és eredményes 
Egyes szó ára : 

Levelezés és házasság rovatban 
mégy lel, vastagabb betüvel hat lel. 
Aegkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 
TVegyes rovatban három lel, vastagabb 
öt setüvel lel. Legkisebb hirdetés 

Earminc lel. 

Álástkeresők szavankint két lelt 
izetnek, vastagabb betüvel három leit. 
iegkisebb apróhirdetés husz lel, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 

24 lel. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

ulvatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a kiadóhivatalnak. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a birdetést 

Apróhirdetéseket felvesz : 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 
ulvatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 
sath-tér és Gránátos-utca sarok. 

Józsefvárosban: March-trafik 
Küti-tér. 

Alkalmazás 
Azonnalra felvétetik 

román, magyar perfekt gép- és 
gyórsirónő. Eriedrich testvérek gép- 
gyár Temesvár IV., Pályasor. (718) 

Allást keres 
40.000 lei óvadékkal 

rendelkező fiatalember pénzbeszedői, 

raktárnoki vagy ehhez hasonló állást 
keres. Leveleket „40.000 lei" jeligére 
a kiadóba kérek. (716) 

Gyermektelen házaspár 
tiszta és megbizható, házmesteri 

3ilást keres. IV., Pályasor 26. (563) 

Gyermekeket a délelőtti 
órákra, 

nyári szünidőre elvállal francia svájci 
nő. Cim a kiadóban. (622) 

Irodakisasszony 

ki ügyvédi irodában jártas, szerény 

fizetésért állást keres. Szives meg- 

kereséseket „Feltétlen megbizható 
jeligére a kiadóba kérek. (2040) 

Adás-vétel 
Jégszekrény 

Orig. Eschebach egy ajtós eladó, 

Cim Movrin III. Mühle Vilmos 

uca 10. (725) 

Olcsón eladó 
családi ház üzlethelyiséggel udvar 
és nagy gyümölcs kerttel, Gátalján 
a Községház utcában. Villa Ing. 

Pascu Bulv. Diaconovici Loga. (726) 

Selyempincset 

megvételre keresek. Cimeket „Puffif 

jeligére a kiadóba kérek. (713) 

Lakás 
szoba 

előszoba, összes mellékhelyiségek 

kiadók. Schneider villa, Sági ut 108 
szám. (721) 

Kétszobás 
modern lakást keresek. Ajánlatokat 
kérek „Augusztus 1" jelige alatt 
a kiadóba. (724) 

Kiadó 
egy udvari lakás, 2 szoba konyha 
és egy butorozott szoba Fárber 
füszerkereskedés, Belváros. (727) 

Butorozott 
elegáns tiszta különbejáratu szoba, 

fürdőszobahasználattal kiadó. Gyár- 
városi mozival szemben Str. Abrud 
1I. „Juci villa". 

Különféle 
Elsőrendü ebédkoszt 

házon kivül is kapható. Neptun- 
fürdő buffé. Ebéd menü P lei- 
től kezdve. Telefon 15-3r1. Abonense- 
ket elfogadok. (694) 

G31) 

Munkájukban támogassuk a 
vakokat ! 

Tagjaink kosár és nádszék fonással, 
házicipő készitésével, zenével és 
zongora-hangolással foglalkoznak, 
müűhelyünkben mindennemü kosár 
és kerti butor javitást is vállalunk, 
levelezőlap hivásra a munkánkért 
házhoz is megyünk a n. é. közön- 
ség szives támogatását kéri a „Va- 
kok egylete? Erzsébetváros Posta 
utca 2. (500) 

Saját orvo- 
sa mondja, 

hogyegye 
dül csak az 
OLLA 
megbiz- 
ható 

e 

Budapestre utazom 
18-án megbizásokat pontosan elin- 
tézek. Prunner, Batthyány utca 1. 

(728) 

Kirschner Sándor 
névre szóló pirosigazolvány elve- 
szett Megtalálója a rendőrségen 
adja le. (729) 

Ha szép akar leppi, 
használjon KULKA féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliom-pudert, ; é 
szinben. Kapható kizárólag 
KULKA EMIL városi gyégy- 
szertárában, a Fekete Sashoz", 
Belváros, Szent György tér. 

egyszer 15 leiért 

egész hétig ! 0 leiért 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

Butorozott szoba 2 
külön bejárattal 

folyóvizzel 

szobás modern 
fürdőszobával 

azonnal 

Józsefváros központjában 

szobás uteai, 
modern 

azonnal 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 

külön bejárattal 
folyóvizzel 

aszonnal 

(parkranéz', balkonos, dis- 

(mellékhelyiségekkel) 

ijulius 1-re 

.Erzsébetváros, Köszeghy. 
utca 6. (régi szám). 

azonnal ; Bei Közelebbit: Haldek szál- (Bejárat a Begabalsoron) 
Belyáros, Buly. Diacono- Htó elebhi eldeka Érdeklődni: Telefon: 19-98 

vici Loga 4/40. Belváros, Nádor-utca 2. 

Garconlakás szobás utcai: 
1 szoba, előszoba (mellékhelyiségekkel) szobás modern 

fürdőszoba amonnal g. 

jalius I-re Erzsébetváros, Pollák Al- Belváros központjában. 
Belváros, Bulv. Diacono- kotmány utca 3b. Eözeheit Temesvári 

vici Loga 4/40. Dr. Kakuk Jézsefváros, Szilágyi u. 21 szanatoriummal szemben. (1000 lei). Ü lethelvisé 
; 

Garconlakás zlethe / 198eg 

2 szoba azonnal 
szoba Gyárváros, Kossuth-tér 4. 

Üzlethelyiség 
tingvált urnak) szobás modern 

száraz pincével 

juniuc 18-re 

Gyárváros, Galamb-utca 

Gyárváros, Liget-ut 9 ürdő Belváros, Lonovics-u. 12 
I. em. 2. 'sz. Neptunfürdő fúrdőszobával Papneveldei bérház. 

mellett. azonnal 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 szoba-konyha (Bej ' aa2 
: Bejárat a Begabalsoron) F 71 

gegeyn Érdeklődni: Telefon: 19.98 üszerkereskeés 
b onácon 

Belyére, Een, Diacono- szobás udvari tektét gatésal 

E 2 mellékhelyiségekkel ; ; 
szoba-konyha . Közelebbit: Alapitványi 

mellékhelyiségekkel laline fre vénztár 
Gyárváros, Liget-ut 9. - 

(Neptuntürdő mellett) 

Belváros, Str Lonovici 1. 

98/24. 

szoba udvari 
meliékhelyiségekkel 

azonnal 

szobás modern 
augusztus Í-re 

Belváros központjában. 

Belváros, Erzsébet-utca 11. 

Temesvári 

Túdőszanatorium mellett 
(villa épület). 

Bövebbet: Erzsébetváros, 
Hebeutca 11. Bank. 

szobás modern 

Blaskovitstelep, Strada E. 
Murgu 22. ank 

szoba-konyha 
modern 

mellékhelyiségekkel utcai 

azonnal 
augusztus Í-re 

Belváros központjában. 
Közelebbit: 

Hirdesse kiadó 

lakását e rovat- 

ban Temesvári 

Primaria Municipiului Timisoara 

No. IV. 23581 
din 2 Iunie 1932. 

publicatiune 
Se aduce la cunostinta celor in- 

teresati, ca in ziua de 28 Iunie 
1932 ora 11 a. m. se va tine in 
localul Primariei Timisoara Biroul 
Licitatiilor, situat in Piata Liber- 
tatii No. r. licitatie publica pentru 
procurarea a 18.000 kgr. benzina 
necesara Garajului cental al Munici- 
piului Timisoara. 

Licitatia se va tine in conformitate 
cu art. 88-110 inclusiv din legea 
contabilitatii publice, regulamentului 
O. C. L. si normele publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 Iunie 
1931. 
Toate persoanele cari vor lua 

parte la licitatie vor depune pe langa 
oferta si o garantie de 5 la suta din 
valoarea furniturii oferite, iar oferta 
se vaface in conformitate cu caetele 
de sarcini, cari pot fi vazute in 
fiecare zi dela ora 11-14, in localul 
Primariei, Bir. Licitatiilor din Piata 
Libertatii No. r, etaj I. usa 33. 

Primaria Municipiului 
Timisoara 

Prefectura Judetului Timis-Torontal 
Biroul Economic 

No. 2630/1932. 

Publicafie 
Se aduce la cunostinta celor in- 

teresati, ca in zina de 25 Iunie 
1932 ora 10 se va tine in localul 
Prefecturei de Timis-Torontal din 
orasul Timisoara, licitatie publica 
pentru aprovizionarea drumului 
judetului Timisoara-Lipova intre 
kim. 3F468-21 cu 475 m. c. 
pietra sparta. 

Valoarea lucrarilor dupa deviz 
este de Lei 299.390. 

Licitatia se va tine in confor- 
mitate cu art. 88-110 inelusiv 
din legea Contabilitatii Publice, 
Regulamentul Oficiului Central de 
lcitatii si normelor publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 
Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor lua 
parte la licitatie vor depune pe 
langa oferta si o garantie provi- 
zorie de 50, din valoarea furni- 
turei oferita, iar oferta se va face 
numai in conformitate cu devizul, 
caetul de sarcini si oferte typ, care 

pot fi vazute in fiecare zi de lucru 
in orele de serviciu la biroul eco- 
nomic al Prefecturei. 

Timisoara, la 1 Iuniu 1932. 

Prefect: 

Farlageana m. p. 
Seful serviciului: 

i 
i 

Rassa m,p. 
Felelős szerkesztő VUCHETICH ENDRE dr. - A „VICTORIA"-nyomda nyomása. 


